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                                 od 24. 6. 2019 do 30. 6. 2019 
 

 

 

 

 

 

 

LITURGICKÝ  KALENDÁR  TÝŽDŇA  
 

PONDELOK Narodenie sv. Jána Krstiteľa, slávnosť 

ŠTVRTOK  Sv. Ladislava, ľubovoľná spomienka 

   Sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľubovoľná 

   spomienka 

PIATOK  NAJSVÄTEJŠIEHO SRDCA JEŽIŠOVHO, slávnosť  

SOBOTA  Sv. Petra a Pavla, apoštolov, slávnosť, PRIKÁZANÝ SVIATOK 

NEDEĽA  TRINÁSTA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK     

  
  

 

 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB  A ÚMYSEL  SV. OMŠE 
 

PONDELOK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Jakuba 

UTOROK 08 00 Na úmysel Františka 

STREDA 18 00 † Ján, Zuzana, Ján, Zuzana 

ŠTVRTOK 18 00 Na úmysel celebranta 

PIATOK 18 00 Poďakovanie za Božiu pomoc, zdravie rod.  Štefana Suchého  

SOBOTA 18 00 Za veriacich 

NEDEĽA 09 00   Za veriacich 
 

 

 

 

 

,  I N É   O Z N A M Y   
 

 

 

 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na dobročinné  diela sv. Otca. 

 Zbierka pre potreby farnosti bola 70 €. 

 Zvonček z minulej nedele bol  31, 30 €. 

 Vo štvrtok 27. 6. 2019 našu farnosť navštívi novokňaz bývalý dobrovoľník diecézneho 

centra Premeny Mgr. Milan Lupták, rodák z Liptovských Sliačov, ktorý bude 

celebrovať sv. omšu. Po svätej omši udelí veriacim novokňazské požehnanie. Od 1. júla 

2019 bol ustanovený za kaplána do Liptovského Mikuláša. 

 Na slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho sa po modlitbe po prijímaní bude konať 

odprosujúca pobožnosť s vyloženou Sviatosťou Oltárnou. Veriaci, ktorí sa zúčastní 

na verejnom recitovaní modlitby „Najmilší Ježišu“ predpísanú na slávnosť 

Najsvätejšieho Srdca Ježišovho môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. 

Zároveň po sv. omši bude Te Deum poďakovanie za dary Ducha Svätého v uplynulom 

školskom roku. Zároveň v tento deň je svetový deň modlitieb za posväcovanie kňazov.  

 Na slávnosť sv. Petra a Pavla veriaci, ktorí  zbožne používa nábožne predmety (napr. 

ruženec, škapuliar, krížik) požehnané pápežom alebo biskupom môže  za zvyčajných 

podmienok  získať úplne odpustky. K tomu je potrebné  pripojiť Vyznanie viery.  

Veriaci, ktorí  od poludnia 28. 6. 2019 do polnoci 29. 6. 2019 navštívi katedrálny 

chrám alebo baziliku „minor“ a tam sa zbožne pomodlí Otče náš a Verím, môže za 

obvyklých podmienok  získať úplné odpustky.  
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